Masz wyrzuty sumienia, że za bardzo rozpieszczasz swoje dziecko, ale nie potrafisz mu odmówić? W pracy każdy prosi Cię o wykonanie jakieś czynności za Ciebie, a Ty pomimo braku czasu zawsze się zgadasz? Dość! Zawalcz o siebie i swoje zdanie! Naucz się odmawiać bez poczucia winy! Proponujemy szkolenie, na którym nauczymy Cię jak być asertywnym.

Na szkoleniu pt.: „Sztuka mówienia „NIE” – trening asertywności” odnajdziesz w sobie wewnętrzną siłę, dzięki której przestaniesz wszystkim ulegać. Nauczysz się jak odmawiać w sposób stanowczy i zarazem kulturalny.
Trener prowadzący: Anna Fitzgerald

Termin: 28-29.01.2012r.

http://fitzgerald.pl/wp-content/uploads/2011/11/szkoleniezasertywnosci.pdf
Chcesz dobrze wypaść na rozmowie kwalifikacyjnej lub na rozmowie o podwyżkę? Starasz się zrobić świetne pierwsze wrażenie na spotkaniu z kontrahentami? Dobra autoprezentacja to już połowa drogi do odniesienia sukcesu.  Chcesz wiedzieć co to jest wizerunek i co się na niego składa? Zapraszamy na szkolenie pt.: „Przez pracę z ciałem do autoprezentacji”. Nauczysz się jak nabrać zaufania do własnego ciała, aby stało się Twoim sprzymierzeńcem oraz jak stworzyć wizerunek i jak go umacniać. 

Trenerzy prowadzący: Anna Fitzgerald, Alicja Kożuchowska

Termin: 04.02.2012r. 

http://fitzgerald.pl/wp-content/uploads/2011/11/Przezpracezcialemdoautoprezentacji.pdf
Konflikt jest wszechobecny w życiu każdego człowieka. Jednak nie musi on oznaczać końca świata. Na szkoleniu pt.: „Nie taki konflikt straszny, jak się maluje” będziesz miał/a okazję zdobycia między innymi  umiejętności spoglądania na konflikt z boku czy zdobycia narzędzi pomagających przygotować się do trudnych rozmów.
Trener prowadzący: Magdalena Wegner

Termin: 11-12 luty 2012r.

http://fitzgerald.pl/wp-content/uploads/2011/11/nietakikonfliktstrasznyjakgomaluja.pdf
Komunikacja empatyczna oparta na metodzie, Porozumienia bez Przemocy (NVC) to sposób porozumiewania się z drugim człowiekiem oparty na głębokiej empatii i szacunku. Metoda ta uczy w jaki sposób wyrażać swoje potrzeby i uczucia, aby nawiązać lepszy kontakt z własnym wnętrzem, a przede wszystkim łatwiej zrozumieć i odczytywać potrzeby innych. Wskazuje drogę do głębszych i bardziej satysfakcjonujących relacji zarówno z naszymi najbliższymi, jak i w kontaktach zawodowych.

Spotkaj się z naszym trenerem na warsztacie pt. „Żyrafa contra szakal – komunikacja, która porusza serca i zmienia życie”.
Trener prowadzący: Anna Fitzgerald

Termin: 25-26.02.2012r.

http://fitzgerald.pl/wp-content/uploads/2011/11/zyrafacontraszakal.pdf
Problem komunikacji z nastolatkiem jest znany praktycznie od zawsze. Zwykle podjęta rozmowa kończy się krzykiem, młodzieńczym buntem lub narzuceniem woli rodzica. Jeśli nie chcesz, by tak wyglądała Twoja komunikacja z upartym nastolatkiem przyjdź na szkolenie pt.: „Wojna domowa, czyli o komunikacji z nastolatkiem”. Zapraszamy rodziców, dziadków, pedagogów i wychowawców, zainteresowanych przełamaniem tej odwiecznej granicy w komunikacji.
Trenerzy prowadzący: Iza Kaźmierczak, Anna Drejkarz
Termin: cz. I 10 marca 2012r.  

               cz. II 31 marca 2012r.  

http://fitzgerald.pl/wp-content/uploads/2011/11/wojnadomowaczylikomunikacjaznastolatkiem.pdf
Pracujesz w dużej korporacji? Szef co miesiąc przegląda raporty z Twojej sprzedaży? A może prowadzisz własną działalność gospodarczą i jednocześnie zajmujesz się obsługą klienta i wysyłaniem oferty handlowej? W jednej i drugiej sytuacji niezbędne jest poznanie technik skutecznej sprzedaży, umiejętne prowadzenie rozmów handlowych a także umiejętność sprawnej obsługi klienta połączonej z codziennymi obowiązkami firmowymi.
Żeby nabyć te wszystkie zdolności skorzystaj z pomocy naszych specjalistów i już dziś zapisz się na szkolenie pt.: „Sztuka sprzedaży  - jak skutecznie sprzedawać produkty i usługi?”
Trener prowadzący: Anna Fitzgerald

Termin: 24-25 marca 2012r.

http://fitzgerald.pl/wp-content/uploads/2011/11/sztukasprzedazyjakskuteczniesprzedawacproduktyiuslugi.pdf
Słowa kończące bajki „żyli długo i szczęśliwie” rzadko znajdują odzwierciedlenie w prawdziwym życiu. Są przytłaczane sprawami codziennymi, kłótnią o niepozmywane naczynia, wieczorami, kiedy każde zajęte jest swoimi sprawami. A przecież idąc z kimś przez świat powinniśmy aktywnie uczestniczyć w jego życiu i na odwrót. 
Przyjdź ze swoim partnerem/partnerką na warsztat pt. „BYŚMY ŻYLI DŁUGO I SZCZĘŚLIWIE – od bajki do radosnej realności” i dowiedz się jak budować związek na zrozumieniu i empatii i jak wyrażać w nim swoje potrzeby tak, by były zrozumiałe dla drugiej połówki. 

Trenerzy prowadzący: Iza Kaźmierczak, Anna Drejkarz

Termin: 14 kwietnia 2012r.

http://fitzgerald.pl/wp-content/uploads/2011/11/byśmyżylidługoiszcześliwie.pdf
